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.1- 17 BapuanT

KameHnb ckonb3uT B TeueHun T cek. mo ydactky AB orkoca, cocraBisromemy yroa & ¢

TOPU30HTOM U UMEIOLIEMY JUTHHY ? . Ero nauanbHas ckopocth Uy, KoahduumenT Tpenns

CKONBXKEHUs M0 OTKocy paBeH f. Mimes B Touke B ckopocts U , kamens uepes 7 cek.
ynapsercs B Touke C O BEpTUKAJIbHYIO 3alUTHYIO CTEeHKY. I[IpUHSTH KaMmeHb 3a
MaTepHUalbHYIO TOUYKY, COIPOTUBIICHUE BO3/1yXa HE YUUTHIBATh.
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Jlano: & = 45° . = 6m. Uy =2UA;
T=1cex.: h=6m.

Onpeneanrb: d u f.

w U 1
/ Penienue:
/{6 /<
c f 1. PaccMoTpuMm aBHKEHHE KaMHS Ha
7 ydacTke AB.
/
d /
: ; [MpuHUMas KaMEHb 3a MaTEpHUAIbHYIO TOYKY,
7T PRI MOKA3bIBACM JICHCTBYIONIME HA HETO CHIIBL: BEC
G, HOpPMaJbHYIO PEaKIHUI0 N U CHUIy TPEHHS
y CKOJIBYKEHHUS F. CocTtaBuM

nuddepeHnranbHoe ypaBHEHHE IB)KEHUS KaMHs Ha ydacTke AB.
m-X, =2%x,;m-% =G-sina@—F  no F=N , rne N=Gcos « .
Takum ob6pazoMm , m-¥, =G -sina— f-G-cosaunu X, = g-sina— f-g-cosa. UHTETpUpYS
nuddepeHInanTbHOE YPaBHEHNE ABAXK/IbI, TOJTydaeM:
X, = g~(sin0{—f~cosa)-t+Cl;
x, =|g-Gina— f-cosa)/2]-t* +C,-t+C,.
Jns  omnpeneneHus TOCTOSHHBIX HMHTETPUPOBAHMS  BOCHOJIB3yeMCS  HayaJdbHBIMU
ycnoBusiMu 3ajauu: ipu ¢t =0,x,=0u x,, =0, =0,50, ;
CocTtaBuM ypaBHEHHSI, HOJIyYEHHbIE TPU UHTETPUPOBAHUH, 1Jist t=0:
X9 =Cp; x0=C,.
Haiinem nocrosinubie : C, =0, ; C,=0. Toraa :
X, =g (sina—f-cosa)-t+vA
g-sina—f-cosar) ,

X, = 5 v, -t
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Jlns MomeHTa T , KOT1a KaMeHb IIOKMAAeT yuacTok, X, = Ug;x;, =/ T.e.
Uy = g-(sina—f~cosa)~r+vA(l)

(= g-(sma—zf-cosa)_z_z_i_vA.1(2)

Vpashenue (2) MoxHOo 3ammcats B Bupe:2(=(v,+v,)-T u, ¢ yderom v, =050,

20 = (vB +O,51)B)-I ; 20=1,50, -7 . Orcrona v, _ 2t _26 =8m/c;
L,5-7 151
VpaBuenne (1) 3anumem B BuAe: Uy =g- (sina' — f-cos a)'1+0,51)3 WM

0,50, =9,81- (sin 45° — f -cos 45°)= 9,81-(0,707— £-0,707) = 6,94— 6,94 f ;
0,58=694—694f: 4=694—694f : 694f =294:= f=0,424
2. PaccmoTpuM nBUKEHHE KaMHS OoT Touku B 1o Touku C.
CocraBuMm auddepeHraibHoe ypaBHeHHEe ero akeHus: m-X=0; m-y=G wum
y=g.
Hauanbensle ycnoBus 3agaun npu t=0:
x, =05 y, =03
X, =0Vz-COSOy Y, =0V, -sincx
WuTerpupyem nuddepeHuanbHbie ypaBHEHHUS IBAXKIbL:
x=Cy; y=g-1t+C,;
x=Cyt+Cs; y=g-t*/2+C,-1+C,
Hanumewm nonyyennsie ypasuenus mia t=0:
X, :C3; v.=Cy3
x,=Cy; 3. =G
Otcrona Haiigem, uto C, =v,-cosa; C, =0, sina; C;=0; C,=0.
[Tonyunm cienyromee ypaBHEHUE IIPOCKIMM CKOPOCTEN KaMHS:

X=Vy-COSA; y=g-1+0V, SINQ M ypaBHEHHUS €TI0 JBIKECHHUS:
_ . gt :
X=Vg-COSA-1; y= 5 + U, sinx-t.

YpaBHEeHHE TPACKTOPUM KaMHSA HaWJAEM, HUCKIIOYUMB IlapaMeTrp t W3 YpaBHEHUH
nBrkeHusa. Onpeaenus t U3 NEPBOr0 YpaBHEHUS U MOJCTABUB €r0 3HAYEHUE BO BTOPOE,

MOJTy4yaeM ypaBHEHUE MapadoJIbl:
2

y:—gz-x +x-tga'(3)
2-0,-cosx
B MOMeHT kacaHus 3allIUTHOM CTEHKM y=h=6M. , x=d.
1-d? 9.81-d?
62%+d~tg45°; 6=—"——+d-1; 6=0153-d>+d; 0,153-d*+d —6.
2-8°-cos” & 2-64-0,50
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HaxouM KOpHU KBaJipaTHOTO YPaBHEHHUS:

—1+4/1? . . —1+ 1+
J= 1£41"+4-0,153-6 _ 1£4/1+3,67 1_2’16;d:3,79

2-0,153 0,306 0,306

OTBeT:
d=3,79m; {=0,424.



